

НАШИ ГОСТИ

Ленинградцы у тружеников полей



Коллектив Ленинградского театра драмы имени А. С. Пушкина побывал в гостях у тружеников Новосибирского района. Секретарь райкома партии А. М. Гудков познакомил гостей с экономикой района, с историей его развития и задачами на пятилетку.

В Доме культуры Новосибирского совхоза артисты показали спектакль-концерт «Позови меня в даль светлую» по мотивам произведений В. М. Шукшина (постановщик — заслуженный артист РСФСР В. И. Корзун). Молодые актеры театра Светлана Гармаш, Мария Гаврилова, Мария Екатеринбургская, Светлана Шейченко, Ростислав Катанский, Михаил Долганин, Владимир Курашкин и другие были тепло встречены. Проблемы семьи, воспитания подрастающего поколения, о которых идет речь в спектакле, глубоко взволновали сельских зрителей. От имени коллектива совхоза,

парторганизации и рабочкома секретарь партийной организации Ф. И. Романенко поблагодарил гостей.

Ленинградские артисты встретились с животноводами, механизаторами, овощеводами совхоза. Труженики села очень тепло приветствовали народного артиста СССР В. В. Меркурьева, режиссера И. В. Мейерхольд. Передовые рабочие хозяйства рассказали гостям о том, как они выполняют задания пятилетия, Ленинградцы поведали об истории театра, его традициях и ведущих актерах. От имени коллектива театра В. В. Меркурьев поблагодарил сельчан за теплый прием и подарил альбом, в котором запечатлена история театра.

В. КОРОТКОВ.

На снимке: ленинградские артисты у рабочих совхоза.

Фото автора.